证券代码: 832484

证券简称:金晋农牧 主办券商:财信证券

# 郴州金晋农牧股份有限公司 提供担保暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

#### 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

公司全资子公司郴州金农生物科技有限公司(以下简称"金农生物")于2022 年向湖南汝城农村商业银行股份有限公司申请的贷款将于2025年3月6日到期,同 时公司为其授信提供连带担保。为满足金农生物经营和业务发展需要,金农生物 拟向湖南汝城农村商业银行股份有限公司申请续贷,最高限额440万元,期限36 个月。公司拟继续为其承担在最高限额内的连带保证责任。具体授信额度、担保 期限和相关的担保条款以实际签订的合同或协议为准。

公司控股股东陈细全拟以其持有的公司 400.00 万股股权为湖南汝城农村商 业银行股份有限公司借款提供股权质押担保,同时,控股股东陈细全及关联方胡 秋连拟为上述借款提供连带责任保证担保。

## (二) 是否构成关联交易

本次交易构成关联交易。

#### (三) 审议和表决情况

公司于 2025 年 3 月 1 日召开了第四届董事会第三次会议,审议通过了《关 于公司及实际控制人为子公司向银行借款提供担保》。

表决结果:同意4票、反对1票、弃权0票。

本议案涉及关联担保,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》 第一百零五条及《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》第四十三 条,本议案可以免予按照按关联交易的方式进行审核及披露,因此关联董事陈细 全无需回避表决。本议案无需提交股东大会审议。

#### 二、被担保人基本情况

## (一) 法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称: 郴州金农生物科技有限公司

成立日期: 2021年6月30日

住所:湖南省汝城县文明瑶族乡竹下村

注册地址:湖南省汝城县文明瑶族乡竹下村

注册资本: 10,000,000 元

主营业务:有机肥料及微生物肥料制造;有机肥料及微生物肥料研发、销售。

法定代表人: 陈细全

控股股东: 郴州金晋农牧股份有限公司

实际控制人: 陈细全

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保: 否

关联关系: 郴州金晋农牧股份有限公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2024年6月30日资产总额: 49,570,333.65元

2024年6月30日流动负债总额: 44,345,859.69元

2024年6月30日净资产:724,473.9元

2024年6月30日资产负债率: 98.54%

2025年1月31日资产负债率: 97.62%

2025年1月31日营业收入: 199,431元

2025年1月31日利润总额: -49,214.16元

2025年1月31日净利润:-49,214.16元 审计情况:无

### 三、担保协议的主要内容

为融通资金用于生产经营,公司全资子公司郴州金农生物科技有限公司向湖南汝城农村商业银行股份有限公司融入440.00万元人民币,借款期限共36个月。郴州金晋农牧股份有限公司与湖南汝城农村商业银行股份有限公司签订担保合同,为子公司郴州金农生物科技有限公司向湖南汝城农村商业银行股份有限公司申请借款提供连带责任保证担保,担保期限自担保合同生效之日起至主合同项下的债务履行期间届满之日后两年止。

公司控股股东陈细全先生拟以其持有的公司 400.00 万股股权为湖南汝城农村商业银行股份有限公司借款提供股权质押担保,同时,控股股东陈细全及关联方胡秋连拟为上述借款提供连带责任保证担保。

#### 四、董事会意见

#### (一)担保原因

被担保人金农生物为公司的全资子公司,公司在考虑风险可控的基础上同意担保。

#### (二) 担保事项的利益与风险

上述担保符合公司整体的发展要求,符合相关法律法规等有关要求,本次担保不会对公司的生产经营产生影响,不存在损害公司及广大投资者利益的情形。

#### (三) 对公司的影响

本次担保属于正常商业经营范畴,符合公司的经营发展需求,不存在损害公司及公司股东利益的情形,不会对公司产生重大不利影响。

#### 五、累计提供担保的情况

		占公司最近一
项目	金额/万元	期经审计净资
		产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合		
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	440	4.03%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担		
保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	440	4. 03%
保余额		
逾期债务对应的担保余额		
涉及诉讼的担保金额		
因担保被判决败诉而应承担的担保金额		

本次担保旨在为金农生物于 2022 年向湖南汝城农村商业银行股份有限公司 所申请且当前尚未到期的贷款余额办理续贷手续,公司在原贷款担保于 2025 年 3月6日期满后再办理本次续贷担保的手续。

## 六、备查文件目录

1. 《郴州金晋农牧股份有限公司第四届董事会第三次会议决议》

郴州金晋农牧股份有限公司 董事会 2025年3月4日